

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной работе
аспиранта Шубиной Алины Артуровны в период обучения в аспирантуре

Шубина А.А. обучалась в аспирантуре Байкальского государственного университета в период с октября 2018 г. по сентябрь 2021 г., с сентября 2021 г. была переведена в аспирантуру Федерального государственного бюджетного учреждения науки «Иркутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» (ИНЦ СО РАН), на кафедру иностранных языков и философии в связи со сменой места работы научного руководителя. За период обучения успешно справлялась с программой обучения: сдала все экзамены кандидатского минимума с отличными результатами, собрала и классифицировала материал, провела эксперимент и описала его, подготовила текст диссертации.

За время обучения в аспирантуре Шубина А.А. принимала активное участие в организации IX и X Всероссийских научных конференций по тематике концептуальной систематики речи и речевой деятельности, организованной в Байкальском государственном университете (г. Иркутск) в период 2018-2020 гг., а также на научных конференциях преподавателей и аспирантов БГУ (2018-2021 гг.). Кроме того, Шубина А.А. приняла участие в Международных научных конференциях, где выступила с докладами по тематике диссертационной работы: Пенза, 2018 г.; Уфа, 2021 г.; Чебоксары, 2022 г..

Шубина А.А. проявила себя как трудолюбивый, целеустремленный исследователь, продемонстрировав способность критически осмысливать и систематизировать материал из различных источников информации, достигать искомой цели, последовательно решая поставленные задачи и логично выстраивая ход своих рассуждений. Сочетание проявленных в ходе работы над диссертацией личностных и профессиональных качеств, способность вникать в суть замечаний позволили соискателю завершить работу в срок.

Личный вклад Шубиной А.А. состоит в обработке и анализе эмпирического материала, в построении теории работы, критическом анализе научных источников специальной литературы. За время работы над диссертацией Шубина А.А. опубликовала 14 научных статей, из них 5 статей в журналах из перечня ВАК.

Шубина А.А. успешно овладела методами лингвистического анализа, она на практике продемонстрировала возможность инкорпорирования принципов междисциплинарности в методологию лингвистического исследования. Работая с собранным материалом в русле функционально-семантического подхода и сочетая важнейшие методы лингвистического анализа, привлекая научные данные из области психологии, социологии, культурологии, истории, философии науки и др. наук, автор пришла к интересным выводам и результатам.

Как научный руководитель, я вполне удовлетворена и ходом работы над диссертацией, и общим результатом работы соискателя Шубиной Алины Артуровны.

Научный руководитель
доктор филологических наук,
профессор, профессор кафедры
иностранных языков и философии ФГБОУН
«Иркутский научный центр СО РАН»,
специальность – 10.02.05 – романские языки,
664007, г. Иркутск, ул. Поленова, д.35, кв. 35,
kostushkina@mail.ru

Костюшкина Галина Максимовна

